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	1a.(2 điểm) Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị (C) của hàm số 
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	Cực trị
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	Bảng biến thiên:                                                                                              
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	1b. (1 điểm) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C), biết tiếp tuyến song song với đường thẳng: 
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Vậy phương trình tiếp tuyến cần tìm là 
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Hàm số xác định và liên tục trên đoạn 
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Vậy: 
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	Vậy tập nghiệm S=
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So điều kiện 
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	Vậy tập nghiệm S=
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	Vậy Tập nghiệm S={2,8}
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	So đk: 
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	Gọi O là tâm hình vuông ABCD => SO ⊥ (ABCD) (Vì S.ABCD là hình chóp đều)

· OB là hình chiếu vuông góc của SB lên mp (ABCD)

· [image: image80.png](sB,(4BCD)) = (SB, OB) = SBO = 60°




OB = ½ BD = 
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∆ vuông SOB có: SO = tanB.OB = 
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VS.ABCD = 
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	4b
	Gọi H là trung điểm BC

· SH ⊥ BC (∆SBC cân tại S)
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	· CC’((ABC) ⇒ BC là hình chiếu vuông góc của BC’ lên (ABC) ⇒ góc giữa BC’ và (ABC) là góc [image: image88.png]C'BC



 ⇒ [image: image90.png]C'BC = 30°




· ΔABC vuông tại A:  
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· ΔBCC’ vuông tại C:  
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